4
1=C7 J=140

oM W o o

—
(=]
N
—

NAA O N On N
-
,I
ey
/!
N
=

o 0=
w
)

o
@ T Hi

«w
(=}

NN

=
"
E

ANA
(=]
(=]
(=]

N
-

@ 1o

W o
(<}
(<]
N

_> (=]

i
ok

ANA ) AAA ) AAA N ANA N AAA
~g
N
(3]
(S,

SN
N

ANA
(=]
(=]
(=]

PRLLIER

BER
5 G
35 5 0 5 5 5 1 1
# I 7 R # &
Em Am
o Dm
0 3 63 3 = 33331123
5] ] BE TAHT H &
—$ c
35 5 0 0 5 5 5 1 1
&g 7 2] 5 F Tk Tk
Em Am Dm —G
0 6 6 6 5 36 33 3 3
53 % R EN DB =
(o} G
6 65656 3 36 65 -
E -5 — % — 27 1 t
F C
- 6 - 3 - 953665
i g R ANl A
C G
6 65656 3 36 65 -
& -3 — % — 27 i e t
F C
- 6 - 3 - 56 36 5 -
B i |- EIm
c To Coda
2 21 0 0 0 0 0 0
JE: by
0 0 0 0 0 0 0 0 0
@ Coda
F
0 |0 0 0 0 ||6 - 3 -
D.C. Mi i
G
- |3_5 0 320 |6 0 2 0
RS ® iz » JE:)

50 /ih © BBBREKKIm

c

2 O o0 0
5

G

2 O o0 0
NER Oy

G

2 O o0 0

P

C

1 0 0 0

53

Am

2323 3

— @ — @

Dm —

23 5 952
g =) B R

Am

82828 5

— B — B F e

Dm o

63355 -

EE x5

0 0 0 0

a0
»
W
»
($))
I

% IN o

Page 1 /Total 1



LLTEMERE

PEEE ‘
/i BIHE EIE T
1=CT J=ou i =l
%
G/D C/E (o G/D
|o 2 2355 22§_5-|66635532|25_35 2_29_5-|
W E A MM E KB W W g SLEYT BEE B8 S

C/E C G/D C/E c G
| 62 26 55 32 | 2 335 63 5 1| 66 23 55 32 | 2 335 26
HEEBBLEY GBE SEEH B EMEAXLET GHE HE S

12

16

8 1. ||2. |
. . To Coda+y F

|%6 6 12 |%5 - - - ||o 0 o_532:|1 6 4 1 |
IR N ® WwES K OE KK
C G c F

|5_515_35 - |5 2 7 5 |u125 - ’1 6 4 1 |
XETH % X K %X K 0 BREERE XK X K K K
C G

|5_55§5 - |j§5 55 - |§5 55 - j|o 0 0 0 |
REER K BE S BE F 5

20

=
(=)
(=)
(=)
o
(=]
(=)
(=)
o
(=]
(=)
(=]
o
(=)
(=]
o

24

28 -$-Coda A~
F C |
|oooo|ooo_5_2|1641|ﬁ1§5—|
[1TI - TR 3 *x *x * XETH X
D.S
G C F (o}
|5 2 7 5 |XX125 - |1664411 |ﬁ5§5 = |
x ® x *® BE BE X x x x *x RF ER XK
36
G G (o}
|j§5 55 - |§5 55 - :lo 0 0 0 |o 0 0 0 ||
wE WS HE S

Page 1 /Total 1



1=C3
1
C
15
5 & &
F
| heo
B X
9
(o
g 5 6
13
F
Y| 2380
ax
17_\(;7
1 o
21
C
g 5 5
o5 ®
S C
of 311
29 lai
g 0 0
33
g 0 0
37
g 0 0
41
g 0 0
45 4 Coda
S C
o 811
lai
49
Dm
g 2 0

J=128

B <

i

= 1w

va

va

Fop o

¥ o

§ o

OO F O

(=)

lai

Dm

lai

W o

EER

va

5B B o

Dm

lai

-
§ii

—t
N

B & O gﬁco

-
§id

RO

&g O

K

WL B ow

g O

fié

& W

(<)

0

va

va

sR/8h . BBERER RIS FME
JEaR - IEPERE
3 2 0 3 |
i3 5
G M
322 - - |
7
3 2 0 3
i =]
Cf
1 — - —
a To Coda
Dm
2 1 2 0
Nk — |
G
5 5 3 3
B 1= = va
0 0 0 0
0 0 (1} 0
0 0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0
D.C
(o]
1 0 0 3
lai va
C
1 0 0 0

Page 1 /Total 1



10

mft

13
Dm?7

3 82
@ i F

—
— ©
m s =0
3 %l

Il m o
S e
®mN

22 1=D

>|-C"|n
& 1o
[ @

® 1o

1=

m I

el >
A

=t Q)

N o

Ao

o IN

B

& IN

= -0

¥ e1on

ot 1IN

a

N o

1)

G

g =

¥
% <o

F
|5553
RBREE R

Dm7
|1 66
|

C
§| 1 -
o8

2 2
B 7

(S
>l )

g

EEE
G
15 3559
L= )| | G
Am
35 51
EF 2 HFE
0.
Am
25 359
H#E RE
Am
55 323
EX EE
G
- - 556
B AE
G
15 565
B W
Em
5 2 5
A * R
I
C
6 1
iE B

& wo
# 1
5 N

#® oo
g -len
o o

of =* o
I

Zowm
# 100
s N

«_
1]

[=2]
2]

w0
5 -len
b o

4 100
o p
Kl 3

R lon

1=

m 1

B IN

/e RERE

W

s 1o

(<}
w188
W

o IN

gt IN

1

g elen

Page 1 /Total 1



1=D% J=148

16

20

40

44

%

1C
o 6 5
HE M B

Dm
3 38 |4
g8 F =

C
o 8 5
;3 R E

Dm
4 4 |4
t #& =

Dm
55 |4
% @

Dm
55 |4
Z 8 %

Dm
5 |6
& ¥

Dm
5 |5
E i

Dm
5 |6
& =

F
55 |6
5 M

To Coda-$-

Dm
o |4

Bhi

F
_ | 4

Bhi

Lz}

i

E—ERiF

5B B o

=

=

($))
($))

I
&t
N o TAO 40

=5 &

Cmaj7

‘1o BN MOUOO FKOUO [N R O

=

2~ 0

g o

&

Cé6
5 5 5 5
g % ~ K
C
3 5
it} ¥
Cé6
5 5 5 5
® 1 E T
C
3 3 1
1t =1
C
4 3
& Bt
(o}
5 3
Mk K
C
3 5
] 2
C
3 1
i) F
Em
3 5
L] &
C
3 1
o 1€
Em
= 3
Bhi
C
5 3
o o

=

=

/eh ¢ BEEE

L)

L)

Page 1 /Total 2



O N~

m_

o = I o B I »
o B I o B I »
:mL3W_Cf3au_._m._3m..Cf1E=mh3
I 0 B I ®» & I
I I | I 1
o~ ol on~E o B 0N
<+ B o~ <+ E 0. i <
<+ = » # <« B 0. 8 <
(]
]
SEe¢ B vl S5¢ B wumw | B
Av|$
Q
0. & | o I o
[ I I I
© o < [o0] N
0 A~ © A~ A © A~ N oo~

Cf-l
| —_
»
|
<+ ¥ ow B
<+ E 0.
£ . .
(=) = 1
w Lo-
(=]
|
|
|
» &
-
\
<
A O A

Page 2 /Total 2



1=

(

18

§
{

IR

BEE
L4 32 e
DV J=124(S3=d /e © EEEE
Bl : PUEZpE
%
1
C N —/
5 §||3- 2 38 8 3 - |3- 2 8 8 3 5- §|
fE % 1% ) #h B 1% ) = &
F r—$ G 3
3 - 4 384 g| 2 -~ E 0- 5/4 38 4 2 0- g|
0 o ®IE B B &8 & 1 5
C
Fm 3  \ G ‘o) —
4 3 4 4 55 §|4 4 3 5 t'_>|5- 83 0 5 (_s|
[ T g+ i B 3| B B B B 1%
C — — F
3 28 83 - | 38 28 33 5- 5|38 - 4 34 ﬂ
woORE W #woORE W R & #woORE W
G, Fm__ .,
- - 0- §| 4 3 4 2 0 4|4 3 4 4 55 §|
{8 B B 12 2 R OB 2 kaw @
G C —
4 4 3 5 §| 5- 11 0 0 0 0 0 0- §||
= ] B B B
F ) — ) c N
6 5611 5- §|5- 66 11 061 0 6 6 3 §r|
2 B X B 2 & % % fE ~ mooE
F N\ N\ N\
5 - -~ 0 t'_>|6- 56 11 6 6| 66666 6- §|
2 82 1K & a2 & & = %) B &

Page 1 /Total 2



S C ' o)
) 1 0 6 6 3 §|5 ~
E ~ moom

27 G Em

Sﬂ N\

z| 5- 22 - 5 §|3 5
® s 1R

30 G

S F — o)

z| 6 44 383 4- §|6 -

B 4 % )

33 &

| hn o ‘ .

| 85 5 - 5 ele a4 2

& B 1M A

36 ¢

S_\

8| 3 3 1 - - |o 0

il Fine.

39

§| 0 0 0 0 |o 0

42

§| 0 0 0 0 |o 0

) & m

(=)

& 1 B
S o4
=}

B RE ®

— '

3 33 33 8 |
£ @2 2

0 0 0 |

0 0 0 |

Page 2 /Total 2



AN

mETE i
1-Db% )1 /i R
! (o C(b5) F G (o C(b5) F G
35 5 33 2 56 16 35 5 35 95 33 2 66 22 625
K@ B WBHB BEAXEABE KBS HED BREBERRE
° c c(b5) F G c c(b5) Dm G
395 5 33 2:-6/16 16 53 2 35 95 33 2 65 32 2 5 5
A @ EED E EGNE BEE 2 AKS 8 HE®D 2 BHERE
° (o (o G/B
1 = = = 1 1 5 5 6 6 5
X Twin- kle  Twin- kle  lit- tle star
" F G C C G/B
4 4 3 3 2 2 1 | 1 1 5 5 6 6 5
How | won- der what you are Twin- kle Twin- kle lit- tle star
19 F G C
4 4 3 3 2 2 1 | 0 0 0 0
How | won- der what you are
15
0 0 0 0 | 0 0 0 0 | 0 0 0 0
18
C G/B F G C G/B F G
35 5 33 2 | 66 55 5 X X 35 5 33 2 6 2 225
KB B W W B EEREBR M K@@ HWE®D 2 E E RS B
22 (o G/B F G (o G/B
3 5 5 3 3 2 2| 1 6 1. 6 5 3 2 | 3 5 3 3 2
XK B B @ WE B % B2 F ¥ E BWE B X B B BB B
25 pm G
(o
5 5 3 2 2 5 5 | 1 - - -
B & B 7 # © %
27
(o G/B F G (o
| 1 1 5 5 6 6 5 | 4 4 3 3 2 2 1 |
Twin- kle Twin- kle lit- tle star How | won- der what you are
29
(o G/B F G c
| 1 1 5 5 6 6 5 | 4 4 3 3 2 2 1 :
Twin- kle Twin- kle lit- tle star How | won- der what you are
3 C C(b5) Am o c
| 3 5 5 3 3 2 5 5 3 2 2 5 O 1 = = = |I
X & @ WO B B % B F ® %

Page 1 /Total 1



¥T R

BEE
1=B7 J=120 /8 © RIS IS BT
REERE o PUBARE
1 ¢
S 4 N\ 4 A\
z|o §53|:5 - 5- §53|5 - 5- §53|
=18 A % T8/ A % =38
3 F Dm
S / \ G G G / \
8|5 - 53_55_50|4 3 2. g42|4 - 4- g42|
g8 iRt iy g 7 BB & B RE fE
6
S / \ / \ G G
z|4 - 4 g42|4 - 4(226_4|%3 5 |
RE = B THRmW Eg = o
9
S (o} Fmaj7 C/E Dm Cmaj7
2|%1 - 0 0 |54465335|4224345 |
7 1188 ®* &8 Z & A % A F EKH 8 E 4
" 2B % B L K OB W OB I M OE B E A
g F C/E Dm Cmaj7 / \
8644653_335|23427(ﬁ§54|4 - o-gss:l
EH BB B ABREE HA HEB S HAX B =/ A
MOE OB M B BRI F
15 ¢ B Am G (o G/B Am G C G/B Am G
s N\ /S I N\
35 - 5- §53|5 - 5- §53|5 - 5 888 §|
® ER &8 % EB 8 & ap 8
18D . F Fm/Ab
m ! \
34 3 2- g42|4 - 4- g42|4 - 4- g42|
3 = 7 ﬁgaﬁ g Em & 1 Em &
B ®
21 Dm G Ab G
S / \ —~ e N
) 4 - 4@6646|5_54 4 4 66462 | 221 |1 = - |
7 78 BB G B R & =
24
C K_Qb G
3 B 33—
o o oee2e2|221 1 - - |o o 066h62]
R B R B 5 R B R &
27 ab G
S—\ ' C
) 221 1 - - |o 0 0 0 |o 0 0 0 ||

Page 1 /Total 1



1=B%J=132

1

Sc — c7
1o & 7|
£ 0]
5

gc — c7
z|3‘ 2 9 ‘|
ko) =] 5
9

SC —
16 630 |
3] H
13

SC A

| & 85 1|
=3 T *®
17 ¢

S s & %
e - ediil
il B B B
21 F

g a @ @
e - ediil
il B B B
25

g o 0 o o |

S

e
/88 - BHED
BEaE o AImpE

C ~— F ) G o)
61 6 6 = |6 155_‘) 05|22322 0 |
Z 3 i i X K e i F i
c — F G S
11 66 s5|s561228 1|1 - - - |
s o P T B 5 O | %

C — G o)
16 16 - |§3 )_(x555|22322 0 |
xR ¥ H & i —HNE B2 K

G (o}
16 1_6 - |22512233|'| - - - |
i B %5 18 X H EF ek o
“——~  om c
5 - siiila 1 a1 e|s - - - |
B Mi OME R = TR OB i |
C To Coda €
/SR . Dm G C
5 - siiila 1 25 7|1 - - - |
1 Mi O ME B8 i B I 1~ B
0 0 0 0 |0 0 0 0 |0 0 0 0 |
0 0 0 0 |0 0 0 0 |0 0 0 0 ||

D.C.

Page 1 /Total 1



A 0 NS N NN

-
N

NN

-
»

D

NN NN N

N
[oc]

/N

w
N

H

INAA N INAA N INAA /AN
o

€

Dm?7

6
€

- 0

4

E1F

BER
J=80
1
c D
3 2 3 = - 7 6 -
g 7 g2 7F
c D
- - o088 - - 7 |6
E F g2 7
Dm
= = - 0 0 0 0 6
x
. G C Dm
1 5 3=2 3 - - - 6
Hr B Bz B2 pz
. Bb G
1 2 1 2 - - - |29
Hr B & &
0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0
Am7 Dm G c
1 3 - 6 1 5 3=2 3
2] E Hr B > 2~
Am Dm Bb
5 5 - 6 1 2 1 2
2] E Hr B & &
Dm Db c
= 6 - 6 - 2 5 3
N E = E =
Dm G c
16 - |6 - 1 2 |2
N B o E =
Dm G c
- - - |6 - 1 2 |1
B = E =

aA/Hh : BITRE RIS | FfE

(=)

3

o U
3)-I-I

m oo

@ o

Dm

&

A

A

Db
7 32
i -]
Db7-9
7 32
™ B
Am
3 -
201
Am
5 -
0]
0O 0
0 0
G
5 -
1~
G
5 -
™
3 5
x
3 5
x 2
G
1 2
g &
0 0

Page 1 /Total 1



